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1. KETUA: ANWAR USMAN 

 
 Sidang dibuka dan dinyatakan terbuka untuk umum. 
 

 
 

Assalamualaikum wr. wb. Selamat siang, om swastiastu. 
 Agenda persidangan hari ini untuk Perkara Nomor 41/PUU-XVII/2019 
adalah untuk mendengar keterangan presiden dan ahli dari Pemohon. 

 Tapi sebelumnya, silakan Pemohon untuk memperkenalkan diri 
siapa yang hadir? 

 
2. KUASA HUKUM PEMOHON: IVAN ROBERT KAIRUPAN 

 
 Terima kasih, Yang Mulia. Salam sejahtera bagi kita semua. Pada 

kesempatan hari ini, kedua Prinsipal lengkap hadir, yaitu Bapak Krisman 
Dedi Awi Janui Fonataba dan Bapak Darius Nawipa. Kuasa Pemohon juga 
lengkap hadir, yaitu saya Ivan Robert Kairupan dan Bapak Habel 
Rumbiak. Terima kasih. 

 
3. KETUA: ANWAR USMAN 

 
 Ya, baik. Dari DPR tidak hadir. Kemudian, dari Kuasa Presiden, 

silakan! Siapa yang hadir? 
 

4. PEMERINTAH: PURWOKO 
 
 Terima kasih, Yang Mulia. Assalamualaikum wr. wb. Selamat 

siang, om swastiastu. Kami dari Pemerintah hadir. Dari sebelah kanan 
saya Bapak Surbiyanto, saya sendiri Purwoko, dan sebelah kiri saya Ibu 
Puti Dwijayanti. Terima kasih, Yang Mulia. 

 
5. KETUA: ANWAR USMAN 

 
 Baik, ya. Agenda persidangan sudah saya sampaikan tadi, 

mendengar keterangan ahli dari Pemohon. Ahlinya sudah hadir? 
 

6. KUASA HUKUM PEMOHON: HABEL RUMBIAK 
 
 Terima kasih, Yang Mulia. Kami pertama-tama memohon maaf 

sebesar-besarnya kepada Yang Mulia Ketua dan seluruh Anggota Majelis 
Pleno persidangan karena satu, kami memang mengalami kesulitan 
sedikit sehingga saksi belum bisa kita … ahli kami belum bisa hadirkan 
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pada hari ini. Sebetulnya dengan ahli sudah ada kesepakatan, bahkan 
materinya juga sudah kami serahkan, cuma ada sedikit masalah teknis 
sehingga kami mohon maaf sekali, kami tidak menyampaikan 2 hari 
sebelum hari kerja. 

 Kemudian … kemudian, Yang Mulia, mohon maaf satu lagi. Kami 
sebetulnya ada siapkan satu saksi fakta dari Majelis Rakyat Papua, 
Provinsi Papua Barat, itu pun kalau Majelis berkenan, kami siap untuk 
hadirkan. Terima kasih, Yang Mulia. 

 
7. KETUA: ANWAR USMAN 

 
 Baik. Jadi, sesuai dengan jadwal persidangan yang telah 

ditetapkan pada sidang yang lalu bahwa sidang hari ini adalah untuk 
mendengar keterangan ahli Pemohon. Untuk itu karena Pemohon … ahli 
Pemohon belum bisa dihadirkan, maka sidang ini ditunda. Jadi untuk 
saksi nanti setelah ahli, ya? 

Oleh karena itu, sidang ditunda hari Rabu, tanggal 13 November 
2019, pukul 11.00 WIB dengan agenda untuk mendengar keterangan 
ahli dari Pemohon. Itu, ya? Jadi, nanti setelah ahli Pemohon, baru saksi. 

 
8. KUASA HUKUM PEMOHON: HABEL RUMBIAK 
 

 Terima kasih, Yang Mulia. 
 
9. KETUA: ANWAR USMAN 

 
 Ya, baik. Kuasa Presiden, sudah jelas, ya? Ya. Dengan demikian, 

sidang selesai dan ditutup. 
 

  
 
 

 
 
  Jakarta, 28 Oktober 2019 
  Panitera, 

                   
                                                                     
        t.t.d 
        

      
  Muhidin 
  NIP. 19610818 198302 1 001 
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